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Vedete
Ştefan Bănică, neobositul

Ştefan Bănică va continua pentru al şaisprezecelea
an consecutiv tradiţia Concertelor Extraordinare de
Crăciun, cea mai longevivă şi complexă producţie muzicală
din România. Concertele din acest an vor avea loc pe 15 şi
16 decembrie, la Sala Palatului. Deocamdată sunt două, dar
cu siguranţă la cererea publicului vor mai fi programate, ca
şi în ceilalţi ani, alte câteva spectacole.

Concerte de Crăciun…
Succesul fiecărei ediţii a Concertelor de Crăciun se

datorează şi echipei artistului, alcătuite din peste 150 de
oameni, dar şi muncii susţinute şi asidue care a început cu
şase luni înainte. Spectacolul este o producţie grandioasă,
care a devenit un veritabil reper în showbiz-ul românesc,
iar performanţa lui Ştefan Bănică este cu atât mai mare cu

cât după mai bine de cincisprezece ani
neîntrerupţi susţine în continuare Concertele
de Crăciun care se desfăşoară cu casa închisă.
“Mă bucur să ne revedem pentru al şaisprezecelea
an consecutiv la Concertele Extraordinare de
Crăciun de la Sala Palatului” – a declarat Ştefan
Bănică. ”Tradiţia continuă! Anul acesta, pe lângă
piesele consacrate, pe care publicul le aşteaptă de
fiecare dată, vom include în playlist-ul concertelor
de Crăciun şi cântece noi, de pe noul meu album
– Picat din Lună – ce va fi lansat în luna
octombrie. Vă aştept la Sala Palatului cu o
producţie amplă, cu o orchestră inedită,
scenografie spectaculoasă, dans, invitaţi-surpriză
şi, mai ales, cu emoţie şi energie. Le mulţumesc
tuturor celor care au făcut posibilă această
tradiţie, ce împlineşte 16 ani, însumând 63 de
concerte sold-out şi peste 315.000 spectatori la
Sala Palatului. Mulţumesc publicului fidel, unii dintre spectatori
fiind prezenţi în fiecare an la aceste concerte, în marea noastră
familie de Crăciun”.

…“Picat din Lună” 
Concertele de Crăciun de la Sala Palatului din

Bucureşti vor fi precedate de un turneu naţional de
amploare, desfăşurat în perioada 23 octombrie – 9
noiembrie, care va promova noul album “Picat din Lună” şi

care va cuprinde 12 oraşe: Piteşti, Craiova, Timişoara,
Oradea,  Râmnicu Vâlcea,  Braşov, Alexandria, Constanţa,
Galaţi,  Bacău, Buzău şi Chişinău. „Picat din lună”, cel de-
al şaisprezecelea album de autor din cariera impresionantă
a artistului, este un album complex, surprinzător, elaborat,
cu surprize muzicale inedite. Actor, compozitor, interpret,
regizor, producător, moderator tv, cu o carieră de peste 30
de ani, Ştefan Bănică este unul dintre cei mai complecşi şi
iubiţi artişti din România. A înregistrat adevărate
recorduri cu ocazia Concertele sale de Crăciun - peste 63 de
concerte sold out la Sala Palatului - cea mai longevivă şi
complexă producţie muzicală din România, cu o tradiţie de
peste 15 ani. El este cel care a deschis drumul producţiilor
şi proiectelor muzicale de amploare din România. A lansat
15 albume de autor, premiate cu 5 Discuri de Aur şi 2
Discuri de Platină. Cu zeci de videoclipuri muzicale de
mare succes lansate, cu peste 30 de roluri în film şi teatru şi
cu nenumărate alte premii şi distincţii ce i-au recompensat

activitatea artistică şi care vin în completarea
palmaresului său impresionant, Ştefan Banică
reprezintă un veritabil brand în show-biz-ul
românesc.

…şi înconjurat de femei în comedia
“Jake şi femeile lui”, de Neil Simon
Ştefan Bănică dă viaţă unui nou personaj

fascinant din galeria dramaturgului Neil Simon, Jake,
singurul rol masculin din piesa “Jake şi femeile lui”
(regia Claudiu Goga), spectacol pe care l-a jucat în
septembrie la Ploieşti şi Focşani. Piesa lui Neil
Simon “Jake şi femeile lui” s-a jucat prima dată pe
Broadway, în 1992, cu Alan Alda în rolul principal,
într-un singur an având peste 250 de reprezentaţii.
Actriţele Carmen Tănase, Anca Dumitra, Andreea
Vasile, Luminiţa Erga, Ada Galeş, Diana Roman,

Nadiana Sălăgean şi Roberta Mitache sunt femeile care
”populează” lumea reală şi imaginară a lui Jake în producţia
care, după cum a declarat Ştefan Bănică, este ”unul dintre
cele mai interesante spectacole pe care le-am jucat în cariera mea“.
“Regizorul Claudiu Goga a făcut o alegere extrem de inspirată
distribuindu-l pe Ştefan Bănică în rolul lui Jake. Rolul este
complex şi dificil, actorul interacţionând cu toate femeile, cu sine
şi cu publicul”, scria Judy Florescu. 
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